NOMBRE:

1)

2)

3)

Un objeto de 200 g comprime el resorte en A y se suelta

desde el reposo. Despreciando el rozamiento determinar la

deformacion minima del resorte para que el cuerpo

permanezca en contacto con la pista en todo instante. Datos: m k
r=1m, k=3000 N/m. iN

Un cuerpo de 0,5 kg se lanza hacia arriba por un plano inclinado, que forma 30° con la horizontal,

con una velocidad inicial de 5 m s. El coeficiente de rozamiento es 0,2.

a) Dibuje en un esquema las fuerzas que acttan sobre el cuerpo, cuando sube y cuando baja por
el plano, y calcule la altura maxima alcanzada por el cuerpo.

b) Determine la velocidad con la que el cuerpo vuelve al punto de partida.

A) Mezclamos 25 g de hielo a -5 °C con 6 g de vapor de agua a 115 °C. Calcula cuél sera la
temperatura de equilibrio, que supondremos correspondera a agua en estado liquido.

Datos: Ce liquido = 1 cal/(g-°C); Cenielo = 0,55 cal/(g-°C); Cevapor = 0,5 cal/(g-°C); Lr=79,7 callg;
Lc =-538,7 cal/g

B) Nuestro amigo primate ha dejado la mala vida. Para desintoxicarse le han recomendado mucha
bicicleta. En uno de sus entrenamientos circula a 24 km/h por una carretera de pendiente del 8 %
(obviamente no es el alpe d'huez pero por algo se empieza). Sabiendo que la masa total de nuestro
mono mas su bicicleta es de 85 kg, y que el coeficiente de rozamiento con el suelo es de 0,12, ¢cuél
es la potencia desarrollada por él en CV? Dato: 1 CV =735 W
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